

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

## a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács második üléséről

**Készült:** 2020. november 5-én, Dunaföldvár, Szélrózsa Birtok, hrsz.: 032 szám alatt.

A jkv. írása megkezdve 10 óra 00 perckor.

**Jelen vannak:**

a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács tagjai:

Font Sándor országgyűlési képviselő úr, az Agrárminisztérium képviseletében,

dr. Nemcsok Dénes helyettes államtitkár úr, az Emberi Erőforrások Minisztériuma képviseletében,

dr. Mikulás Brigitta főosztályvezető asszony a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter képviseletében,

Marczinkó Zoltán István helyettes államtitkár úr a Pénzügyminisztérium képviseletében

dr. Szabó Ferenc főosztályvezető úr, Miniszterelnökség

Rideg László elnök úr, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat,

Varga Nelli képviselő asszony, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat,

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna megyei aljegyző asszony, dr. Molnár Krisztián elnök úr képviseletében, Fejér Megyei Önkormányzat,

dr. Sükösd Tamás képviselő úr, Fejér Megyei Önkormányzat,

Fehérvári Tamás elnök úr, Tolna Megyei Önkormányzat,

Orbán Attila alelnök úr, Tolna Megyei Önkormányzat.

meghívottként:

Süllő János, a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter úr,

dr. Mikes Éva kormánybiztos asszony, KDMFÜ felügyelő bizottság elnöke

Mittler István, KDMFÜ felügyelő bizottság tag

dr. Balás László, KDMFÜ felügyelő bizottság tag

Huszár Richárd helyettes államtitkár úr, Innovációs és Technológiai Minisztérium

dr. Regős Gábor üzletágvezető úr, Századvég Gazdaságkutató Zrt.

Horváth Zsolt polgármester úr, Dunaföldvár

Grónay Andrea Mária ügyvezető asszony, KDMFÜ Nonprofit Kft.

Horváth Zsolt szakmai támogató, Miniszterelnökség

Dr. Mikulás Brigitta elnök asszony köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács (a továbbiakban: *Tanács*) 1996. évi XXI. törvény (továbbiakban *Tfv.*) 17. § (4) bekezdés szerinti tagjai, vagy meghatalmazott képviselői jelen vannak, az ITM delegáltja

kivételével. Megállapítja, hogy a Tanács az egy hiányzóval együtt is határozatképes. Az alakuló ülésen a szavazati joggal rendelkező tagok (összesen 12) közül 11-en megjelentek.

Az ülés jegyzőkönyvvezetője Horváth Zsolt szakmai támogató, a Miniszterelnökség munkatársa. A jegyzőkönyv aláírását a Tanács elnöke, hitelesítését Marczinkó Zoltán helyettes államtitkár úr és Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna megyei aljegyző asszony végzik.

Dr. Mikulás Brigitta elnök asszony ismerteti az ülés napirendjét, és felhívja a tagokat, hogy esetleges további, az ismertetett napirendtől eltérő javaslataikat tegyék meg.

A levezető elnök a napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.

#### **1. napirendi pont – az ülés napirendjének elfogadása**

**A Tanács a jelen lévő tagok egyhangú támogatásával elfogadta az alábbi napirendet:**

1. *Az ülés tervezett napirendjének elfogadása*
2. *Tájékoztató az alakuló és a második ülés közötti időszak tevékenységeiről*
  - a) *Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács megalakulásával összefüggő intézkedések*
  - b) *Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács működéséhez szükséges tagdíj befizetések*
  - c) *KDMFÜ Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megalakítása, szervezeti és működési szabályzat tervezete, 2020. évi költség- és munkaterve*
3. *Előterjesztés a Századvég Konzorcium munkájáról (a Közép-Duna Menti Kiemelt Térségre vonatkozó helyzetelemzés, fejlesztési koncepció és stratégiai program készítésének státusza)*
4. *Tájékoztató a 2021-2027-es finanszírozási periódus tervezéséről*
5. *Egyebek*

Jelenlévő tagok az alábbi előterjesztéseket tárgyalták meg és a Tanács az alábbi határozatokat hozta:

#### **2. napirendi pont Tájékoztató az alakuló és a második ülés közötti időszak tevékenységeiről**

A 2. napirendhez kapcsolódóan Elnök asszony tájékoztatja prezentáció formájában a Tanács tagjait az alakuló és a második ülés közötti időszak tevékenységeiről.

Ismerteti a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács megalakulásával kapcsolatos adatokkal kiegészített Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását

Bemutatja a 2. számú mellékletben szereplő állandó meghívottak taglistáját.

Ismerteti a KDMFÜ Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2020. évi munka- és költségtervét.

Módosító javaslatok: nincs

Hozzászólás: nincs

**Szavazás az előterjesztésről:**

Elnök asszony megállapítja a szavazás előtt, hogy az ülés határozatképes, ezt követően a Tanács módosító javaslatok és ellenvélemény nélkül az alábbi határozatot hozta:

**A Tanács 7/2020. (11.05.) KDMFT határozata**

1. *A Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács elfogadja a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács kiegészített Szervezeti és Működési Szabályzatát.*
2. *A Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács elfogadja a KDMFÜ Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2020. évi munka- és költségtervét.*
3. *Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács elfogadja a tájékoztató 2. számú mellékletben szereplő állandó meghívottak taglistáját.*

3. napirendi pont – Előterjesztés a Századvég Konzorcium munkájáról (a Közép-Duna Menti Kiemelt Térségre vonatkozó helyzetelemzés, fejlesztési koncepció és stratégiai program készítésének státusza)

A 3. napirendhez kapcsolódóan Elnök asszony felvezeti a Századvég Konzorcium prezentációját, röviden tájékoztatja a Tanács tagjait a Századvég Konzorcium munkájáról, a feladattervben vállaltakról és a határidőkről.

A Századvég ismertetője előtt Elnök asszony egy rövid prezentációban tájékoztatja a Tanácsot a Kiemelt Térség egyéb, fejlesztésekkel, tervezési munkálatokkal kapcsolatos terveiről.

dr. Regős Gábor a Századvég Gazdaságkutató Zrt. részéről tájékoztatást ad előadásában a Közép-Duna Menti Kiemelt Térségre vonatkozó helyzetelemzésről, a fejlesztési koncepcióról és a stratégiai program készítésének állásáról.

**Módosító javaslatok:** Elnök asszony javasolja, hogy a vonatkozó határozati ponttól tekintsen el a Tanács, tekintettel arra, hogy jelen ülésen csak egy tájékoztatót ismert meg a Tanács a fejlesztési koncepcióról. dr. Mikulás Brigitta elnök asszony javasolja, hogy *a Századvég Konzorcium által készített, a Közép-Duna Menti Kiemelt Térségre vonatkozó helyzetértékelés megismerését követően, a módosító észrevételek átvezetése után szavazzon a Tanács a helyzetelemzés alapvető megállapításairól és a fejlesztési irányokról.*

*Javasolja, hogy jelen ülésen a Tanács tagjai arra vonatkozóan fogalmazzanak meg döntési javaslatot, hogy a helyzetelemzésről szóló tájékoztatást a tagok megkapták és azt tudomásul vették.*

**Hozzászólás:** dr. Font Sándor a Századvég Konzorcium előadásához kapcsolódóan előadja, hogy Kiskőrös-Kalocsa kerékpárút tervezését kéri felvenni a folyamatban lévő, „A Közép-Duna mentén megvalósuló kerékpáros- és vízi turisztikai célú fejlesztésekről, valamint a szükséges beruházások támogatásáról” szülőkerékpárúthoz kapcsolódó kormány-előterjesztésbe.

dr. Mikulás Brigitta viszontválaszában elmondja, hogy az előterjesztés elsősorban a Duna hidak közötti, az árvízvédelmi töltésen való kerékpározhatóságnak, és ezen nyomvonal mentén a vízi sportok elérhetőségének a biztosítását (átjárhatóság) lenne hivatott elősegíteni, de van arra lehetőség, hogy a Kiskőrös-Kalocsa kerékpárút fejlesztési igényt megvizsgálják, és a társmínisztériummal egyeztetve ezen szakasz kormány-előterjesztésbe történő bevonásáról gondoskodjanak.

dr. Font Sándor és dr. Mikes Éva kérdést/kérést intéz a Századvég tanulmány elkészítése kapcsán a Századvég Gazdaságkutató Zrt. jelen lévő képviselőjéhez, hogy a térségi kiemelt szereplők, valamint a térségfejlesztési kormánybiztosok is kerüljenek a szakmai konzultációba bevonásra.

**Szavazás az előterjesztésről:**

Elnök asszony megállapítja a szavazás előtt, hogy az ülés határozatképes, ezt követően a Tanács a módosító javaslatok figyelembevételével az alábbi határozatot hozta:

**A Tanács 8/2020. (11.05.) KDMFT határozata**

*A Századvég Konzorcium által készített, a Közép-Duna Menti Kiemelt Térségre vonatkozó helyzetértékelésről szóló tájékoztatást a Tanács tagjai megkapták és azt tudomásul vették.*

**4. napirendi pont – Tájékoztató a 2021-2027-es finanszírozási periódus tervezéséről**

A 4. napirendhez kapcsolódóan Huszár Richárd, valamint Marczinkó Zoltán István helyettes államtitkár urak tájékoztatják a Tanácsot a 2021-2027-es finanszírozási periódus tervezéséről.

Hozzászólások: dr. Font Sándor kéri az előadás anyagának kiküldését, a Tanács tagjai számára.

**5. napirendi pont – Egyebek**

Süli János PTNM miniszter záróbeszédében fontos célként említi, hogy a régióban közös gondolkodás valósuljon meg.

Egyéb napirendi pont és javaslat hiányában a jegyzőkönyv és az ülés lezárva: 2020. november. 05. 12 óra 10 perckor.

*Kmf.*

\*\*\*\*\*



Dr. Mikulás Brigitta

A Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács elnöke



Marczinkó Zoltán  
a Tanács tagja, hitelesítő

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna  
Tanács tagot helyettesítő, hitelesítő



Horváth Zsolt  
jegyzőkönyvvezető